
Teta close a 6-on

Ertereitul 1
. Labilenalooreaideadenakialma-tooreloopsopozit.ie:

I 1,

a)
,,
Dan N D,,

= D8

d) n Toompeementul eenglsuieui de 17030
'

are 83030 '

e) " (162; 120) = 40
"

.

Rezobrore
.

a) Dan = { 1) 2) 3; 4) 6 ; & ; 12524 }
☐
is
= { ↳ 2 ; 4; 8; 16}

☐
zu
N Deco = { ↳25458 } =D,N-deva-rat.ch) rt -1 170301 = 90°

St = 90° - 170301

= 89060
"
- 170301

= 72030 ' ⇒ Proportion este falsie.

a) "( 160; 127=40 .

"

Proposition esteadenarata?
@escompwnemmwmerelem-jhodur.de fectoei
prairie pentru a afla celmai more divine concern .

160 2 160=2%5 120 & 120=2?3.5
80 & 6-0 2
40 2 30 &
do . 2 15 3

10 2 5 5

5 5 I

1
( 160; 120) = 2%5 = 8.5--40

pog 1.



Estercited & .
bornpletafi spatiile librepentru

ra off-line propositi •desolate !

a) ,,@ace ( Tst ; 6) = 2 atunci a- c- { . . . }
"

.

b) "
@ace done eenglruiri guise lonely scent

complementare atuncima-surile.be scent . . . .
"

.

e) use mwmeste omijlocul einensegment . . .

.

"

d) , Intersection multimeter { 3; &; 7 } ji
{ 1,2; 3; 435; 6 } testes. . . }

"
.

Rezolrore :

a) a- c- { 0,2, 6 ; 8 }
b) 45?

c) pwnctul care imparte segmental in douai segment
egale .

d) { 3 ; 8 ; 77N { a) 2 ; 3; u ; -5,6 } = { 33 .

Enterciteul 3
.etflaf-ima-surausuuunghidocaaceastaesteegala.ca80% dim mixera complementului

sale .
Rezolnere :

motors we raise b eek cloud eenglsuiri .

m ⇐ a) + m@ b) = go?
in = seoi

.

den b

ra =8¥17be = 4g .

le ⇒

pega



¥ let le = 90 -1 . 5 ⇒ 4 let 5h = 90.5

9. be = 90. 5 / : 9

In = do. 5

m¢ b)= 50°

⇒ on@ a) = 900-500
= 40?

Estercited 4
. ctflak

'

mwmerele a-spy does scent dried

propfactional cu-ss.is respecter, 6 Ear 4. a- - 3y=6 .

Rezofnoze

{ a- ; y } d. p 4556 }
F- =¥ = K ⇒

a- = 5K

J = 6K .

cttunci relation 4. a- -34=6 devine
'

4. 5K- 3^61<=6

20K - 1812=6

21<=6 ⇒ 1<=6 :&

K =3
.

A= 5.K = 5 . 3=15 St= 15 iar y = 18 .

if = 6.1<=6.3--18
.

Ertercitul 5. Dace 32% din state 144, aflali naloorea
7

,

heist
.

Retaliate
.

32% din at = 144
(16 (2

3,2oz .

A- = 143 ⇒ A-= 1443.1¥ = 9.ge#-- 9.50=450 .

peg 3



Ertercitul 6
. ctflakima-surileiacincieenghuirien-yuruluneulpwnetdoc.aescent mumere consecutive pore .

Rezolvore
.

Seema ma-surilorunghuire.be formate injured einen

punctate 360°
.

2K
,
2kt 2
,
2kt 4

,
2K-16
,
2K-18 Cele 5 eenghiuripare

consecutive

Pian wornare seema lot so fi
'

368
.

2kt 2kt2 -12K-14+212+6 +2K -18=3600

2K. 5 + 20 = 360°

1 OK = 360120°

lek = 340° ⇒ K= 3,4¥ = 34° .

cthenci anem urmitoorele unghuiri :
2. 34°
,

2- 340+2
,
2. 3ft 4

,
2-340+6

,
2.350+8

.

680
, 70J 72J 7-4;

7-6?

Estoeiitul 7. Demonstrate
'

ed :

> I

n m-11

( g . 2

Mth 2- 18th) : 37+ 6 . 3

Rezobeore
gN= 32m
com'→= @ . 3) m+2= am

+2 mtz

• 3

18m= (3%2) = 32? 2m

peg 4.



3£? 2 ?a + ant? 3Mt? 3m- 5722m : 3¥ .
2

372m ( 2+2 . 3£ - s) : 37

32?2? ( 2+4 . g- a) : 37

3£?&? (2+36-1) : 37

3£?2m . 37 : 37 demonstrate
.

Ertercitul 8
.
Fie g- AOB syi § Boc eenghiuri adiacenle

seepseementare iacaroe deferent isle 148. Seduce hisee-
toorea ( OEa $ AOB Yi@ ¥ semidreoptaopeesabi-
seetoorei

.

ctflafi a) * aors si + Boe ; b) *AOF.

Rezolrore :
B

←•

a) obtain m § aoB) =nm( & Boc) = y .

{
a-+ y=

180° ( unghiuri complementary
A-y = 148

. conform enunlutui .

⇒ A- 148+ go
inlocuies its prime relate : Money + y

= 180°
D

2 Y = 180°- 140°
2.g.

= 40 ⇒ y
= 40° : 2=28 ⇒ m ⇐Boc) = 20°

on (c) AOB) = 160°
peg 5.



B IE

a) I
ÉC A
1

I

m@E OF) = 180° este un s alungit .

¥

m € Aot = m @ EOF) - m#OA) .

= 180° - m€zA_0B)
= a 80° -⇒
= 180°- god

on ⇐ D-0F)= too?

Po96.


